
 

 



 

Schlumberger Sparkling Österreich 0,75 l  €  45,00 
0,1 l  € 6,00 

Klassischer Cuvée & gut gereift 

Schlumberger Sparkling wird aus ausgesuchten Welschriesling-, Weißburgunder- und 
Chardonnay-Trauben nach der aufwändigen Méthode Traditionnelle hergestellt, 18 
Monate in der Flasche gereift und gerüttelt. Betont niedrige Dosage. Prägnante Säure. 

 
Schlumberger White Ice Secco Österreich 0,75 l  € 40,00  
Sektkellerei Schlumberger 

Erfrischend jung & luxuriös 

Fruchtig, leicht und erfrischend jung wird die "Méthode Traditionnelle" überraschend neu 
interpretiert. Schlumberger WHITE SECCO ist der prickelnde Luxus einer neuen 
Generation. Mit zarten feinen Perlen, die lange anhalten. 

Schlumberger Rosé Ice Secco Österreich 0,75 l  € 40,00  
Sektkellerei Schlumberger 

Aromatisch, fruchtintensiv & rosig 

Der Geschmack einer neuen Zeit: aus Pinot Noir Trauben in Vollendung. Die prickelnde 
Sinnlichkeit der Méthode Traditionnelle. Ein extravaganter Rosé-Sekt neuer Prägung, 
himbeerrote Farbe, feinperlig, duftig, fruchtintensives, aromatisches Bukett nach 
Himbeeren, Erdbeeren und Rosen, ausgewogen und mit einer feinen Perlage. 

Schlumberger Rose Brut Österreich 0,75 l  45,00 € 
Sektkellerei Schlumberger 

Klassisch, prickelnd & trocken 

Ein Klassiker aus dem Hause Schlumberger passend zu jedem Anlass bereitet 
Schlumberger Rosé besonders prickelnde Genussmomente. Ein Cuvée aus Pinot Noir, St. 
Laurent und Zweigelt. Hergestellt ausschließlich aus besten österreichischen Trauben aus 
dem Burgenland. 

Schlumberger Reserve Pinot Noir Österreich 0,75 l  € 70,00  
Sektkellerei Schlumberger 

Frisch & blumig 

Eine reinsortige Sortenspezialität zu 100% aus Pinot Noir Trauben. Lachsrosa im Farbton 
mit einem frisch, blumigen Duft und ausgeprägten Burgundernoten. 

 
Love Bird Frizzante Rosé halbtrocken 0,2 l  € 12,00 
Domaine Pöttelsdorf – Familiymade 
Pöttelsdorf – Rosalia – Burgenland 

himbeer-rosa & erdbeerig 

Animierender Frizzante von Blaufränkisch Trauben und duftend nach Himbeeren mit 
einem honigsüßen Touch. 



 

PET NAT Purist  0,75 l € 32,00 
Weingut FritschPetillant Naturel 
Oberstockstall – Kamptal – Niederösterreich 

zart & kräutrig 

Diese feine Cuvée aus Gelber Muskateller & Riesling wird als Petillant Naturel vinifiziert. 
Weingut Fritsch setzt intensiv auf biodynamischen Wein und unterstützt seine Reben mit 
Horndung & Hornkiesel Präparaten. Zur Stärkung des Immunssystems der Rebe in den 
passenden Mondphasen wird auf Tee Spritzungen von Brennnessel, Kamille und 
Ackerschachtelhalm auf Boden und Pflanze gesetzt. 

Gelber Muskateller Sekt 0,75 l € 32,00 
Steiermark „geschützter Ursprung“ Klassik 
Weingut Langmann vulgo Lex 
St. Stefan ob Stainz – Weststeiermark – Steiermark 

Holunder laut & tropisch fein 

Ein bisschen frech tönt es hier aus dem Glas mit dem Duft von Holunderblüten, 
Zitronenmelisse und einem Potpourri tropischer Früchte. Ein duftig-frischer Winzersekt der 
hocharomatischen Gelber Muskateller Trauben, handgelesen & traditioneller 
Flaschengärung. 

Gelber Muskateller Brut 0,75 l € 45,00 
Weingut Harkamp 
Sausal in der Südsteiermark - Südsteiermark  

elegant & tropisch fein 

100 % handgelesene Gelber Muskateller Trauben aus biodynamischem Weinbau 
südsteirischer Weingärten, der „Steirischen Toskana“. Ein absolut fein-duftender 
Winzersekt aus traditioneller Flaschengärung & -reife von 12 Monaten.  

  



 

Grüner Veltliner Blanc de Blancs 0,75 l € 34,00 
Weingut Markus Huber 
Reichersdorf – Traisental – Niederösterreich 

kräutrig fein & fruchtig dezent 

Die handgelesenen Trauben stammen aus der Riede Berg mit kargem Kalkkonglomerat 
Boden und reifen bei traditioneller Flaschengärung 12 Monate auf der Hefe. Der Grüner 
Veltliner verleiht zarte Kräuterwürze in Kombination mit grünem Apfel, Zitrus und 
Anklänge des Weingartenpfirsiches. 

Malat Brut Nature Reserve 2015 0,75 l € 52,00 
Weingut Malat 
Furth bei Göttweig – Kremstal – Niederösterreich 

Birnen fruchtig reif & nussig fein 

Cuvée aus feinsten handgelesenen Chardonnay & Pinot Noir Trauben von 20 – 40 Jahre 
alte Reben. Dieser besondere Jahrgangs Winzersekt 2015 ist flaschenvergoren und 
reifte 3 Jahre auf der Hefe. Der Malat Brut Reserve ist seit 1976 Österreichs erster 
Winzersekt. 

Bründelmayer Brut Rosé Reserve 0,75 l € 48,00 
Weingut Bründlmayer  
Langenlois – Kamptal – Niederösterreich 

fruchtig würzig & Karamell cremig 

Cuvée aus handgelesenen Pinot Noir, Zweigelt & St. Laurent Trauben von verschiedenen 
Parzellen Langenloiser Weingärten. Diese besondere Cuvée ist flaschenvergoren und 
reifte 2 Jahre auf der Hefe. Helles Lachsrosa mit einem fruchtig-würzigen Duft von 
Kirschen & Walderdbeeren. 

 



 

Ca‘ del Bosco Cuvée Prestige 0,75 l € 62,00 
Kellerei Ca‘ del Bosco  
Erbusco– Lombardei 

brillant cremig & tropisch extraktreich 

Eine Cuvée aus Chardonnay, Pinot Noir & Weißburgunder Trauben, gereift in 
gebrauchten Fässern aus hauseigener Küferei mit französischer Eiche. Diese Cuvée ist 
flaschenvergoren und reift 25 Monate auf der Hefe. Brillantes Strohgelb und duftig fein 
nach Wiesenblumen, Ananas, Pfirsich & dezenten Brioche Noten. 

Bellavista Alma Grande Cuvée 0,75 l € 62,00 
Kellerei Bellavista 
Erbusco– Lombardei 

Pfirsich fruchtig & mineralisch schmelzig 

Eine Cuvée aus Chardonnay, Pinot Noir & Weißburgunder Trauben, schonend mit einer 
alten Holzpresse gepresst und in mindestens 7 Jahre gebrauchten Fässern aus 
französischer Eiche gereift. Diese Cuvée ist flaschenvergoren und reift 40 Monate auf 
der Hefe. Elegante Fruchtsüße nach Pfirsich & Birne und herrlichem Schmelz. 

Béatrice Baron Prestige Brut 0,75 l € 45,00 
Champagne Baron Albert 
Charly sur Marne– Champagne 

Apfel kandiert & nussig fein  

Nur gute 70 km sind vom Pariser Stadtzentrum zum Heimatort Charly sur Marne von 
Baron Albert. Die drei Chefinnen Claire, Lise & Aline zaubern eine Cuvée aus Pinot 
Meunier, Chardonnay & Pinot Noir, welche für Weichheit und weibliche Eleganz steht. 

  



 

Laurent Perrier La Cuvée Brut 0,75 l € 72,00 
Champagne Laurent Perrier 
Tours sur Marne – Champagne 

Quitten artig reif & Brioche notig lang 

Eleganter, erfrischender Champagner mit vollmundiger Frucht Aromatik aus einer Cuvée 
von Chardonnay, Pinot Noir & Pinot Meunier. Nach einem Ausbau in Eiche von 15 
Monaten reift der La Cuvée für weitere 3 Jahre auf der Hefe. 

Gosset Extra Brut 0,75 l € 65,00 
Champagne Gosset 
Ay– Champagne 

Birnen artig trocken & üppig blumig 

Das Champagner-Haus Gosset ist das älteste Weinhaus in der Champagne und 
ununterbrochen seit 15 Generationen in Familienbesitz. Die Trauben aus Pinot Noir, 
Chardonnay & Pinot Meunier stammen ausschließlich aus Grund Cru & Premier Cru Lagen 
und werden traditionell im Eichenfass ausgebaut. Im Anschluss erfolgt beim Gosset Extra 
Brut in traditioneller Flaschengärung eine Reife von 2-3 Jahren. 

Gosset Grande Reserve Brut 0,75 l € 78,00 
Champagne Gosset 
Ay– Champagne 

johannisbeerig frisch & kandiert opulent 

Kellermeister Jean-Pierre Mareigner zaubert beim Gosset Grande Reserve eine Cuvée 
aus 3 verschiedenen Jahrgängen, aus Pinot Noir, Chardonnay & Pinot Meunier mit einer 
Flaschenreife auf der Hefe von 3 -5 Jahren. 

Gosset Grande Rosé Brut 0,75 l € 88,00 
Champagne Gosset 
Ay– Champagne 

intensiv duftig & kraftvoll voluminös  

Lachsfarben mit dem Duft nach Sommerfrüchten und Erdbeermarmelade besticht diese 
Cuvée aus Chardonnay & Pinot Noir mit einer Flaschenreifezeit auf der Hefe von 
mindestens 3 Jahren. 

  



 

R de Ruinart  
Champagne Ruinart 1,50 l € 172,00 
Reims – Champagne 

erfrischend fruchtbetont & würzig floral herausragend 

In 300-jähriger Tradition steht Chardonnay absolut im Mittelpunkt, kultiviert auf mehr als 
50% der Rebfläche. Hellgolden mit feinem Mousseux & feinen Hefenoten mit fruchtig-
würzige Facetten und langem Nachhall - Chardonnay & Pinot Noir 

Ruinart Rose Brut 0,75 l  € 95,00 
Champagne Ruinart 
Reims – Champagne 

Rosenblüten duftig & Tonkabohnen artig zart 

Cuvée von Chardonnay & Pinot Noir mit 20 bis 25 % Reserveweinen. Granatrosa mit 
Anklängen roter Beeren, exotischer Früchte & Rosenblüten. Die erlesenen Champagner 
reifen in den einzigartigen Kreidekellern des Hauses. 

Moet & Chandon Ice Imperial lieblich 0,75 l € 90,00 
Champagne Moet & Chandon 
Epernay – Champagne 

tropisch betörend & karamelliert süß 

Ice Impérial ist der erste Champagner, der für den Genuss auf Eis kreiert wurde. Cuvée 
aus mehrheitlich Pinot Noir & Pinot Meunier mit 20% bis 30% Reserve-Weine. 
Dunkel goldfarben mit starken Aromen von Mango, Guave, Nektarine & Himbeeren. 

Moet & Chandon Grande Vintage 2012 0,75 l € 98,00 
Champagne Moet Chandon 
Epernay – Champagne 

Weingartenpfirsich duftig & haselnussig langanhaltend 

Der Grand Vintage 2012 ist der 74. Jahrgang von Moet Chandon. Cuvée aus 
mehrheitlich Pinot Noir & Pinot Meunier genießt eine Reifezeit von mindestens 5 Jahren 
im Keller und weiteren 6 Monaten nach dem Degorgieren.  Feine Brioche Noten mit 
Aromen nach Haselnüssen, reifer Birne, weißem Pfirsich und Nektarine.  


